
SEÇÃO DO PODER EXECUTIVO

ANO VII - Nº 1.545, DE 11 DE SETEMBRO DE 2023.

COMISSÃO DE LICITAÇÕES

Secretaria Municipal de Finanças,
Orçamentos e Planejamento (SEFIN)

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N° 20230607, REFERENTE AO PRE-
GÃO ELETRÔNICO Nº 2023.1307.001/PMLN, CUJO OBJETO É O REGISTRO DE PREÇOS 
PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE PRODUTOS DE HIGIENE E LIMPE-
ZA, MATERIAIS DE COZINHA E DE CONSUMO DESTINADOS A ATENDER ÀS NECES-
SIDADES DAS DIVERSAS UNIDADES GESTORAS DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO 
NORTE- CE. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, ORGÃOS PAR-
TICIPANTES: SECRETARIAS DE: INFRAESTRUTURA E URBANISMO; ASSISTÊNCIA 
SOCIAL E POLÍTICAS PÚBLICAS PARA MULHERES, CRIANÇAS E ADOLESCENTES 
E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA; CULTURA E TURISMO; DESPORTOS E JUVENTUDE; 
FINANÇAS, ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO; GOVERNO; ATIVIDADES ECONÔMI-
CAS, EMPREENDEDORISMO, RECURSOS HÍDRICOS E ENERGÉTICOS E MEIO AM-
BIENTE; PROJETOS URBANÍSTICOS; PROCURADORIA GERAL; INSTITUTO DE MEIO 
AMBIENTE; GESTÃO DE CONVÊNIOS, RECURSOS HUMANOS E PATRIMONIAIS; 
EDUCAÇÃO E SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO; ORGÃO GERENCIADOR - SE-
CRETARIA DE SAÚDE, ATRAVÉS DO SR. DEOLINO JUNIOR IBIAPINA, PERFAZENDO 
O VALOR TOTAL R$ 226.157,36 (DUZENTOS E VINTE E SEIS MIL, CENTO E CINQUEN-
TA E SETE REAIS E TRINTA E SEIS CENTAVOS). FORNECEDORA: MAVI DISTRIBUI-
DORA LTDA, INSCRITA NO CNPJ: 18.027.677/0001-89, REPRESENTADA PELO SR(A). 
VINICIUS CUNHA BATISTA. DATA ASSINATURA: 04 DE SETEMBRO DE 2023. VIGÊN-
CIA DA ATA: 12 (DOZE) MESES

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N° 20230608, REFERENTE AO PRE-
GÃO ELETRÔNICO Nº 2023.1307.001/PMLN, CUJO OBJETO É O REGISTRO DE PREÇOS 
PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE PRODUTOS DE HIGIENE E LIMPE-
ZA, MATERIAIS DE COZINHA E DE CONSUMO DESTINADOS A ATENDER ÀS NECES-
SIDADES DAS DIVERSAS UNIDADES GESTORAS DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO 
NORTE- CE. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, ORGÃOS PAR-
TICIPANTES: SECRETARIAS DE: INFRAESTRUTURA E URBANISMO; ASSISTÊNCIA 
SOCIAL E POLÍTICAS PÚBLICAS PARA MULHERES, CRIANÇAS E ADOLESCENTES 
E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA; CULTURA E TURISMO; DESPORTOS E JUVENTUDE; 
FINANÇAS, ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO; GOVERNO; ATIVIDADES ECONÔMI-
CAS, EMPREENDEDORISMO, RECURSOS HÍDRICOS E ENERGÉTICOS E MEIO AM-
BIENTE; PROJETOS URBANÍSTICOS; PROCURADORIA GERAL; INSTITUTO DE MEIO 
AMBIENTE; GESTÃO DE CONVÊNIOS, RECURSOS HUMANOS E PATRIMONIAIS; 
EDUCAÇÃO E SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO; ORGÃO GERENCIADOR - SE-
CRETARIA DE SAÚDE, ATRAVÉS DO SR. DEOLINO JUNIOR IBIAPINA, PERFAZEN-
DO O VALOR TOTAL R$ 746.024,63(SETECENTOS E QUARENTA E SEIS MIL, VINTE E 
QUATRO REAIS E SESSENTA E TRÊS CENTAVOS). FORNECEDORA: EXPRESSO DIS-
TRIBUIDORA EIRELI – EPP, INSCRITO NO CNPJ: 25.179.741/0001-02, REPRESENTADA 
PELO SR(A). FELIPE LIMA SOARES. DATA ASSINATURA: 04 DE SETEMBRO DE 2023. 
VIGÊNCIA DA ATA: 12 (DOZE) MESES

LICENCIAMENTOS AMBIENTAIS

Instituto Municipal de Meio Ambiente (IMMAB)

JOSÉ FREITAS HONORATO
TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU DO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIEN-
TE (IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E COMPROMISSO - LAC, PARA 
(BOVINOCULTURA) - FASE: PUBLICAÇÃO DE REQUERIMENTO NO DOM - NOME 
DO BENEFICIÁRIO: JOSÉ FREITAS HONORATO - LOCALIZAÇÃO: SÍTIO LAGOA DAS 
CARNAÚBAS, SN, ZONA RURAL - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE.  FOI 
DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS E 
INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.

LUMINAR GERAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA SPE LTDA
 CNPJ: 39.999.159/0001-05 

TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
(IMMAB) A LICENÇA DE INSTALAÇÃO E OPERAÇÃO, PARA GERAÇÃO DE ENERGIA 
ELÉTRICA FOTOVOLTAICA SOLARIUM II - FASE: PUBLICAÇÃO DE RECEBIMENTO 
NO DOM - NOME DO BENEFICIÁRIO: LUMINAR GERAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA 
SPE LTDA - LOCALIZAÇÃO: SÍTIO ANINGAS, BR 116, FACEIRA, S/N - ZONA RURAL 
- CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE, FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO 
DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO 
DO IMMAB.

RAIMUNDO AILTON GADELHA
TORNA PÚBLICO QUE RECEBEU DO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
(IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E COMPROMISSO, PARA CRIAÇÃO 
DE ANIMAIS - SEM ABATE (BOVINOCULTURA) - FASE: PUBLICAÇÃO DE RECEBI-
MENTO NO DOM - NOME DO BENEFICIÁRIO: RAIMUNDO AILTON GADELHA  - LO-
CALIZAÇÃO: SÍTIO MORROS , S/N - ZONA RURAL  - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO 
NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS 
NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.

RAIMUNDO ALISSON ANDRADE MENDES
CNPJ: 13.300.888/0001-20

TORNA PÚBLICO QUE RECEBEU DO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
(IMMAB)  LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E COMPROMISSO, PARA PANIFICA-
DORA - FASE: PUBLICAÇÃO DE RECEBIMENTO NO DOM - NOME DO BENEFICIÁ-
RIO: RAIMUNDO ALISSON ANDRADE MENDES  - LOCALIZAÇÃO: RUA SABINO RO-
BERTO , 3357 - LUIZ ALVES DE FREITAS - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE,  
FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS 
E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.

MARIA EDINEIDE DA COSTA 
37.446.660/0001-00 

TORNA PÚBLICO QUE RECEBEU DO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
(IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E COMPROMISSO, PARA PADARIA 
E CONFEITARIA - FASE: PUBLICAÇÃO DE RECEBIMENTO NO DOM - NOME DO BE-
NEFICIÁRIO: MARIA EDINEIDE DA COSTA - LOCALIZAÇÃO: RUA SABINO ROBERTO 
DE FREITAS, 3275 - LUIZ ALVES DE FREITAS - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NOR-
TE-CE, FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS 
NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.

 JOSÉ FREITAS HORONATO
TORNA PÚBLICO QUE RECEBEU DO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
(IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E COMPROMISSO, PARA CRIAÇÃO 
DE ANIMAIS - SEM ABATE (BOVINOCULTURA) - FASE: PUBLICAÇÃO DE RECEBI-
MENTO NO DOM - NOME DO BENEFICIÁRIO: JOSÉ FREITAS HORONATO  - LOCA-
LIZAÇÃO: SÍTIO LAGOA DAS CARNAÚBAS, S/N - ZONA RURAL - CEP: 62930-000, 
LIMOEIRO DO NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS 
CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.

ANTONIO DOMINGOS DA SILVA
TORNA PÚBLICO QUE RECEBEU DO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
(IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E COMPROMISSO, PARA CRIAÇÃO 
DE ANIMAIS - SEM ABATE (BOVINOCULTURA) - FASE: PUBLICAÇÃO DE RECEBI-
MENTO NO DOM - NOME DO BENEFICIÁRIO: ANTONIO DOMINGOS DA SILVA  - LO-
CALIZAÇÃO: SÍTIO MORROS, S/N - ZONA RURAL - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO 
NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS 
NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.
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José Maria Lucena,
Prefeito.

Andréa de Holanda Lucena,
Secretaria Municipal de Governo (SEGOV).

José Almar Santiago de Almeida,
Secretário Municipal de Finanças, 

Orçamentos e Planejamento (SEFIN).

Antônio Jerrivan Filho,
Secretário Municipal de Gestão de Convênios, 
Recursos Humanos e Patrimoniais (SEGESC).

Deolino Júnior Ibiapina
Secretário Municipal de Saúde (SECSA).

Maria de Fátima de Holanda dos Santos Silva,
Secretária Municipal de Educação Básica (SEMEB).

Maria Arivan de Holanda Lucena,
 Secretária Municipal de Assistência Social e

de Políticas Públicas para Mulheres, Crianças e 
Adolescentes e Pessoas com Deficiência (SEMAS).

Francisco Valdo Freitas de Lemos,
Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Urbanismo (SEINFRA).

Davi Alves de Lima,
Secretário Municipal de Desportos e Juventude 

(SESPORT).

Jorge Alan Pinheiro Guimarães,
Secretário Municipal de Cultura e Turismo (SECULT).

Éderson Clayton da Costa Castro,
Secretário Municipal de Atividades Econômicas, 

Empreendedorismo, Recursos Hídricos e Energéticos 
e Meio Ambiente (SEMAE). 

(Respondendo)

Alane de Holanda Nunes Maia,
Secretária Municipal de Projetos 

Urbanísticos e Habitação Social (SEPURB).

Eriano Marcos Araújo da Costa,
Procurador-Geral do Município (PGM).

Francisco Valdo Freitas de Lemos,
Superintendente do Serviço Autônomo  

de Água e Esgoto (SAAE).

Karísia Mara Lima de Oliveira,
Superintendente do Instituto Municipal de  

Meio Ambiente (IMMAB).

Composição, Produção e Edição

Assessoria de Tecnologia da Informação.

Diário Oficial do Município de Limoeiro do Norte
End.: Rua Cel. Antonio Joaquim, 2121 - Centro

Limoeiro do Norte - Ceará
Fone: (88) 2142-0880

Email: diario.oficial@limoeirodonorte.ce.gov.br

MARIA LUCIMAR DE OLIVEIRA
TORNA PÚBLICO QUE RECEBEU DO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE (IMMAB) A LICENÇA AMBIEN-
TAL POR ADESÃO E COMPROMISSO, PARA OVINOCULTURA - FASE: PUBLICAÇÃO DE RECEBIMENTO NO SITE 
- NOME DO BENEFICIÁRIO: MARIA LUCIMAR DE OLIVEIRA  - LOCALIZAÇÃO: SÍTIO BOM JESUS DO CRUZEIRO, 
SN - ZONA RURAL - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE -CE,  FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXI-
GÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.
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DARLYSON DE LIMA MENDES,
Presidente. 

JOSÉ VALDIR DA SILVA,
1º Vice Presidente.

FLAUBER LIMA HONORATO,
2º Vice Presidente. 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE

João Gledson Barreto de Oliveira,
Diretor de Secretaria.

Elizângela Santos dos Reis,
Secretária.

Daiane Silva Guimarães,
(Responsável pelas publicações do Poder Legislativo) 

MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO 
FARIAS,

1º Secretário.

GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA,
2º Secretário.

 

SEÇÃO DO PODER LEGISLATIVO

PORTARIAS
PORTARIA N.º 268/2023, DE 03 DE AGOSTO DE 2023. O PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE, VEREADOR DARLYSON DE LIMA MENDES, 
no uso de suas atribuições legais, RESOLVE: Conceder férias a Servidora Maria de Fátima 
Lima Nogueira, no período de 04 de agosto de 2023 à 02 de setembro de 2023, referente as 
férias do ano de 2022/2023.Esta portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, revogadas 
as disposições em contrario. GABINETE DA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE, Estado do Ceará, em 03 de agosto de 2023.Darlyson de Lima Mendes 
.Presidente da Câmara Municipal. Republicada por incorreções.

DECRETOS
DECRETO LEGISLATIVO Nº 042/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Ci-
dadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE 
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cida-
dão Limoeirense ao Sr. OSIAS MAIA DE CASTRO. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.Darlyson de Lima Mendes. 
Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 043/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Cida-
dão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE apro-
vou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão 
Limoeirense ao Sr. LEONARDO JOSÉ PEIXOTO LEAL. Art. 2º - Este Decreto Legislativo 
entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de Lima 
Mendes. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 044/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023. Concede Título de Cida-
dão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE apro-
vou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão 
Limoeirense ao Sr. RAIMUNDO JOSANILDO MONTEIRO DE MESQUITA. Art. 2º - Este 
Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em 
contrário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 
2023.Darlyson de Lima Mendes. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 045/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Cidadã 
Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou 
e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limo-
eirense a Sra. GISLENE ROGÉRIO MARTINS. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.Darlyson de Lima Mendes. 
Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 046/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023. Concede Título de Cida-
dão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE apro-
vou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão 
Limoeirense ao Sr. REINALDO FERREIRA DOS SANTOS. Art. 2º - Este Decreto Legislativo 

entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.Darlyson de Lima 
Mendes. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 047/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023. Concede Título de Cida-
dão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE apro-
vou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão 
Limoeirense ao Sr. ÉRICO CAVALCANTI PEIXOTO. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de Lima Mendes. 
Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 048/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Cidadã 
Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e 
eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoei-
rense a Sra. MARIA DAS GRAÇAS SILVA GOMES. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de Lima Mende. 
Presidente da Câmara Municipal.
DECRETO LEGISLATIVO Nº 049/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Cidadã 
Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou 
e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limo-
eirense a Sra. VÂNIA MARIA DOS SANTOS FERREIRA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo 
entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de Lima 
Mendes. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 050/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Cidadã 
Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e 
eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoei-
rense a Sra. JACINTA MARTA FREITAS DA COSTA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.Darlyson de Lima Mendes. 
Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 051/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023. Concede Título de Ci-
dadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE 
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Ci-
dadão Limoeirense ao Sr. MARCELIANO NASCIMENTO DA SILVA. Art. 2º - Este Decreto 
Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.Darlyson 
de Lima Mendes. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 052/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023. Concede Título de Cidadã 
Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou 
e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limo-
eirense a Sra. LIDIANE RODRIGUES DE  OLINDA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.Darlyson de Lima Mendes. 
Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 053/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Ci-
dadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE 
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cida-
dão Limoeirense ao Sr. ODILIO CARNEIRO GONÇALVES. Art. 2º - Este Decreto Legislativo 
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entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.Darlyson de Lima 
Mendes. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 054/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023. Concede Título de Cidadã 
Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou 
e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoei-
rense a Sra. SÂMARA ROBERTA BESSA PINHEIRO. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.Darlyson de Lima Mendes. 
Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 055/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Cidadã 
Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e 
eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoei-
rense a Sra. MERE BENEDITA DO NASCIMENTO. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.Darlyson de Lima Mendes. 
Presidente da Câmara Municipal.
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